
６月定例会 一般質問通告者順序表

６月１９日（水）、２０日（木）、２１日（金）

午前１０時～

１ 小林 秀德 議員（通告時間４０分）

・新城市における人口問題対策について

２ 鈴木 長良 議員（通告時間６０分）

・本市の認知症理解と支援の取組について

３ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・「人口戦略会議」令和６年４月２４日に明らかになった本市の「消滅可能性自治体」

とされたことについて

・学校給食共同調理場の供用開始について

４ 小野田 直美 議員（通告時間６０分）

・災害時用の備蓄について（南海トラフ地震を想定）

・不当要求行為等（カスタマーハラスメント）について

５ 竹下 修平 議員（通告時間４０分）

・「じてんしゃのまち新城」について

６ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・本市におけるこども園の統廃合について

・本市における小学校の統廃合について

・東三河ごみ焼却施設広域化計画の本市の対応について

・本市における自然再生可能エネルギーについて

・高速乗合バス「山の湊号」について

７ 佐宗 龍俊 議員（通告時６０分）

・大規模災害発生時に市民が自らの命を守る方法について

８ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・食品衛生法改正に伴う影響と対応について

・ＪＲ飯田線本長篠駅及び駅前整備について

・豊川用水事業と水道事業の今後について

・消滅可能性自治体としてリストに掲載された本市の実情及び課題について



９ 柴田 賢治郎 議員（通告時間６０分）

・インバウンド対策について

・６次産業の育成について

１０ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・桜淵公園について

・ＬＧＢＴ理解増進法が施行されたことに伴う、学校教育への導入について

・本市の少子化対策について

・新城市民病院について

１１ 鈴木 達雄 議員（通告時間６０分）

・定住・移住促進について

１２ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・少子高齢化・人口減少が進む新城市の課題と将来について

・市が抱える訴訟案件について

・本市と公益社団法人愛知県公共嘱託登記土地家屋調査士協会（以下「協会」と言

う）との随意契約について

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

１３ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・虚偽公文書事案と内部統制の取組について

・空家等対策特別措置法改正について

・人口減少時代の下水道整備について

・多文化共生と異文化理解について

１４ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・人口減少問題について

・児童・生徒数減少が小中学校教育に与える影響について

１５ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・市民の経済状況について

・クリーンセンターへのごみ出しについて

・本市の観光振興について

・５月末に庁舎において試行的に流されたＢＧＭについて

・特定外来生物に対する本市の対応について

・本市の様々な記録写真について

・学校給食共同調理場稼働に伴い廃棄される食器について


